

ПЛІДНОЇ ВАМ РОБОТИ!



Ректор Української академії банківської справи Національного банку України, заслужений економіст України, доктор економічних наук, професор
А. О. Єпіфанов

Щиро вітаю учасників
I Міжнародної науково-практичної конференції

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ ЕКОНОМІКИ»

Мені особливо приємно, що представницький науковий форум буде працювати в Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України. Незважаючи на свій юний вік, інститут уже встиг не лише створити міцну матеріально-технічну базу, а й згуртувати сильний науково-педагогічний колектив, гідно заявити про себе в освітньому просторі. Тут уже успішно проводилися наукові конференції та семінари, які викликали схвальний відгук серед викладачів вищих навчальних закладів України та світу.

Тема нинішньої науково-практичної конференції дуже важлива і злободенна, адже основою сучасної системи освіти є високоякісне інформаційно-освітнє середовище. Саме дане середовище дозволяє перейти до відкритої освітньої системи, яка б відповідала вимогам часу. Сподіваюся, що ця конференція сприятиме вирі-

ДОДАТОК ДО ГАЗЕТИ
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ»



№ 4 (90) 29.04.2011

шенню численних актуальних проблем, з якими сьогодні доводиться стикатися професорсько-викладацьким колективам багатьох вишів.

На конференції будуть представлені програмні розробки для забезпечення процесу навчання та проаналізовано досвід їх практичного впровадження в навчальний процес. Також планується проведення виставки програмних продуктів і технічного забезпечення електронної освіти.

На сьогоднішній день свій намір щодо участі у конференції висловили представники провідних вищих навчальних закладів України, Росії, Білорусі, Болгарії, Словаччини, Румунії, Польщі, Голландії, Франції та Німеччини.

Від душі бажаю учасникам конференції цікавих доповідей, активних дискусій, корисного спілкування, змістовного відпочинку!

ПРІОРИТЕТИ

ФОРУМ ДОКТОРІВ НАУК

В інституті відбувся III Форум докторів наук з державного управління «Модернізація державного управління: від сучасної кадрової політики до нової якості публічного управління», який був організований інститутом спільно з Асоціацією докторів наук з державного управління

У роботі форуму взяли участь провідні професори з державного управління, що представляють такі центри розвитку науки державного управління в Україні, як Київ, Харків, Дніпропетровськ, Одеса, Херсон, Донецьк, Черкаси, Полтава, АР Крим. Очолює Асоціацію докторів наук з державного управління її голова – В. М. Мартиненко – доктор держ. управління, професор, завідувач кафедри публічного адміністрування та кадрової політики Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, член ради Школи вищого корпусу державної служби Головного управління державної служби України. На форум були запрошені голова Севастопольської міської державної адміністрації В. В. Саратов, а також голови районних державних адміністрацій Севастополя.

Це представницьке зібрання з вітальним словом відкрив директор Севастопольсь-

кого інституту банківської справи УАБС НБУ, к.е.н., доцент В. І. ОГІЄНКО.

На форумі обговорювалися гострі ключові питання державного управління, пов'язані з проблемами адміністративної реформи і реформи місцевого самоврядування, проблемами кадрової політики та професійної підготовки фахівців для роботи в органах державної влади та органах місцевого самоврядування.

Активну участь у заході взяли провідні представники професорсько-викладацького колективу Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ: заступник директора ВНЗ, доктор економічних наук, доцент Б. А. Дадашев; заступник директора інституту, кандидат юридичних наук В. А. Петухов; зав. кафедри фінансів і кредиту, к.е.н., доцент С. А. Хайлук; зав. кафедри математики та соціально-гуманітарних дисциплін, к.т.н., доцент О. О. Гордєєв; зав. кафедри правознавства, к.ю.н., доцент А. Л. Чернявський; зав. кафедри



економіки, обліку та аудиту, к.е.н., доцент О. В. Кантаєва; д.е.н., професор кафедри фінансів і кредиту С. Г. Черемісіна; к.е.н., доцент кафедри економіки, обліку та аудиту О. В. Луняков; к.е.н., доцент кафедри математики та соціально-гуманітарних дисциплін І. С. Кондіус.

За підсумками роботи була прийнята резолюція форуму.

справи УАБС НБУ було запрошено кращих учителів Севастополя. Адміністрацією інституту слухачам підготовчих курсів було створено якісні умови для навчання: вони мали можливість користуватися найсучаснішою матеріально-технічною базою, бібліотекою, за бажанням відвідувати заняття професорсько-викладацького складу інституту. По закінченні підготовчих курсів усі слухачі склали випускні випробування.

Бажаємо першим випускникам підготовчих курсів Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ успішно пройти Зовнішнє незалежне оцінювання і вступити до нашого інституту!

ALMA-MATER

ПЕРШИЙ ВИПУСК ПІДГОТОВЧИХ КУРСІВ

75 перших слухачів отримали свідоцтва про закінчення підготовчих курсів у Севастопольському інституті банківської справи УАБС НБУ

Підготовчі курси були організовані з метою підготовки випускників загальноосвітніх навчальних закладів міста Севастополь та АР Крим до Зовнішнього незалежного оцінювання та вступу до інституту.

Слухачі курсів мали змогу обирати довгострокові курси тривалістю сім місяців або короткострокові тримісячні курси вихідного дня. Загальний обсяг навчального часу на довгострокових підготовчих

курсах становив 400 годин, короткострокових – 180 годин. Слухачі вивчали за програмами Міністерства освіти та науки України такі дисципліни: «Математика», «Українська мова та література», «Історія України», «Географія», «Англійська мова» та «Німецька мова». У цілому було сформовано три економічні групи та одну юридичну групу слухачів.

Викладати на підготовчих курсах у Севастопольському інституті банківської

НАУКА

СТУДЕНТСЬКІ ЧИТАННЯ

21квітня 2011 року в інституті відбулися студентські наукові читання «Історичні витоки та перспективи розвитку вітчизняної гуманітарної науки в контексті глобалізаційних процесів». Цей захід був організований викладачами кафедри правознавства. На конференції було представлено інтенсивну роботу секцій: право, психологія, філологія, філософія. Засідання відкрив к.ф.н, доц. В. І. Гусєв, зосередивши увагу всіх присутніх на науковій проблематиці дисциплін соціально-гуманітарного блоку. Студенти 1 та 2 курсів підготували не тільки реферати, а й презентації, які відтворили певні аспекти наукових пошуків. Відзначено належний рівень теоретичного обґрунтування реферативних виступів студентів з філософії: Бабіч Ірини (ОА-01), Вариводи Анастасії (ЕК-01), Єремейчук Ярини (ФК-01), Горбунової Валерії (ФК-02), Герасимчук Лілії (ОА-02); з психології: Мазур Ганни (БТ-01); з філології: Новікової Катерини (МЕ-01), з правознавства: Стеценко Ганни (БТ-02).

Незважаючи на широкий спектр питань («Проблема сутності особистості», «Історичний розвиток філософської думки», «Спілкування й комунікація», «Юриспруденція в Україні»), конференція відбулася як цілісний науковий захід, структурним стрижнем якого стало висвітлення соціокультурної проблематики. Учасники конференції визначили перспективи подальшої наукової діяльності, висунули пропозиції, зокрема щодо необхідності вивчення дисципліни «Ораторське мистецтво» для студентів напрямку підготовки «Міжнародна економіка».

КОНФЕРЕНЦІЇ

«НАСЛІДКИ ЧОРНОБИЛЯ»

У Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України відбулася студентська науково-практична конференція «25 роковини Чорнобильської катастрофи: наслідки та безпека майбутнього». Конференція проходила в два етапи. Спочатку, з 18 до 22 квітня, відбулися засідання за такими напрямками: «Екологічне оздоровлення радіаційно забруднених територій та вирішення актуальних проблем ядерної і радіаційної безпеки в Україні»; «Соціально-правові аспекти вирішення проблем ліквідаторів і населення, постраждалого внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС»; «Фінансово-економічні наслідки Чорнобильської катастрофи для України та шляхи їх подолання»; «Наслідки Чорнобильської катастрофи для АР Крим і м. Севастополь та безпека майбутнього». У бібліотеці інституту була представлена експозиція «Чорнобиль: 25 років нашого життя».

26 квітня 2011 року в актовому залі інституту відбулось пленарне засідання за участю всіх студентів. Із привітальним словом та цікавою інформацією про Чорнобильську катастрофу та її наслідки перед учасниками конференції виступив заступник директора інституту Б. А. Дадашев. Після цього відбулося вшанування пам'яті загиблих хвилиною мовчання. На пленарному засіданні конференції з доповіддю «Екологічні проблеми розвитку атомної енергетики» виступив доктор географічних наук, еколог О. В. Холодцев. Потім було надано слово для виступу від кожної секції таким студентам інституту: Л. Потьомці, Л. Жук, Б. Ушакову, К. Тацакевич та Ю. Обаболенко.

Насамкінець заходу було продемонстровано відеофільм про Чорнобильську катастрофу та вручені грамоти учасникам конференції.

ОЛІМПІАДИ

МИСЛИТИ КРЕАТИВНО

У Севастопольському інституті банківської справи відбулася I Міжнародна творча олімпіада (IWO), організована волонтерами Корпусу миру (Peace Corps Volunteers). Цей конкурс, відомий як Творча олімпіада, вперше був проведений в Грузії ще в 2003 р., і лише цього року його організували на міжнародному рівні. Україна приєдналася до решти 13 країн-учасниць. Конкурсанти – учні 6-11 класів загальноосвітніх шкіл та студенти 1-4 курсів.

«У школі учні проводять багато часу у пошуках правильної відповіді, але в житті часто буває так, що існує не лише одна правильна відповідь, – говорить національний координатор Меліса Крут. – Цей конкурс – шанс захоочувати учнів та вчителів творчо й креативно мислити та писати, а також цінувати креативні ідеї. Ми працюємо разом для підтримки незалежного мислення тим самим допомагаємо учням стати більш впевненими у своїх силах».

В Україні конкурс буде відбуватися в три етапи – на рівні школи, області та країни. Волонтери з України та з Корпусу миру будуть оцінювати есе як одна команда на кожному з цих рівнів. Переможці Всеукраїнського етапу змагатимуться на міжнародному рівні з іншими учнями, для яких англійська мова не є рідною. Переможці всіх рівнів будуть нагороджені призами від Відділу зв'язків з громадськістю посольства США в Україні, м. Київ та від журналу для вчителів «Англійська як іноземна мова».

А в Севастополі переможцем став студент I курсу Тимур Сверготський. Усі учасники творчої олімпіади були нагороджені дипломами.

ПАРТНЕРСТВО

ЗУСТРІЧ ФІНАНСИСТІВ

На ділову зустріч у Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України були запрошені професорсько-викладацький склад інституту, представники державних установ, комерційних банків, страхових компаній Севастополя та АР Крим.

Зустріч відкрив заступник директора, д.е.н. Б. А. Дадашев.

На діловому заході виступили гості інституту: заступник начальника ГУ НБУ в АР Крим М. Я. Денисевич, президент асоціації «Кримський банківський союз» І. Л. Огородник, керуючий Севастопольським регіональним відділенням АБ «Полтава-Банк» В. В. Аксьонов.

Для учасників зустрічі було продемонстровано фільм про Севастопольський інститут банківської справи. Представники інституту провели екскурсію, в ході якої ознайомили гостей з матеріально-технічною базою ВНЗ.

Усі сторони ділової зустрічі висловили готовність до майбутньої співпраці і побудови довгострокових відносин.

ПРОФОРІЄНТАЦІЯ

ОЛІМПІАДИ

З метою проведення профорієнтаційної роботи та залучення талановитої молоді до навчання у Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України у виші відбулися предметні олімпіади для учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України з таких дисциплін, як математика, інформатика, англійська мова, географія, основи економіки, правознавство, історія України. У предметних олімпіадах взяли участь 165 учасників із Запорізької, Луганської, Херсонської, Донецької областей, АР Крим та м. Севастополь. Усі учасники предметних олімпіад отримали сертифікати, а призери та переможці були нагороджені дипломами та подарунками.

САМОВДОСКОНАЛЕННЯ

«ENGLISH CLUB»

На жаль, у студентів не завжди є можливість вільно подорожувати англійськими країнами. Проте «English club» при нашому інституті пропонує альтернативу: повне занурення в англійську атмосферу просто в рідних стінах! Трохи чарівництва, яскравих скатертин та умішок – і звичайна аудиторія перетворюється на маленьку англійську державу. Тут учасники жваво обговорюють актуальні теми, ідуть «морські камінці» та й просто приємно проводять час.

Якщо ви думаєте, що ваш рівень англійської недостатньо високий – відкиньте ці думки зараз же! У «English club» ніхто не змагається. У дружньому колективі учасники допомагають один одному на шляху вдосконалення. А вже приємніше за все робити навіть перші кроки у вивченні англійської в затишній, теплій атмосфері. А провідник в англійському світі – ведуча «English club», чудовий викладач, прекрасна жінка і добра людина Т. М. Корж.

До речі, 1-6 травня 2011 в рамках обміну інститут приймав групу учнів зі Швеції (місто Вільгельмін). Спілкування між студентами та шведськими учнями теж відбувалося англійською!

Anna Mazur for «English club»

СПОРТ

БУТИ ЗДОРОВИМ

Організація спортивно-масової роботи зі студентами та співробітниками є одним із пріоритетних напрямів діяльності інституту. Відповідальний за цю важливу справу викладач-стажист кафедри правознавства, майстер спорту Вадим Горбачов.

Заняття з фізичної культури у першому семестрі 2010-2011 навчального року через відсутність спортивного залу та власного спортивного інвентарю проводилися у достатньо складних «польових умовах». Проте завдяки самовідданій праці В.Є. Горбачова був залучений необхідний спортивний інвентар, і заняття проводилися у повному обсязі на базі парку Перемоги.

Створені збірні команди інституту з таких видів спорту: волейбол, настільний теніс, легка атлетика. У період з жовтня до грудня 2010 р. було організовано та проведено більше десяти спортивно-туристичних походів вихідного дня зі студентами та окремими співробітниками інституту, причому до складу груп входили кваліфіковані інструктори-альпіністи.

Студенти інституту взяли участь у міській спартакіаді серед студентів вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації, де поїли такі місця:

- легка атлетика (крос) – Ізагальнокомандне місце (дівчата, хлопці).
- шахи – IV місце (дівчата).
- баскетбол – VII місце (хлопці, дівчата).

Студенти також взяли участь у турнірі з футболу серед вищих навчальних закладів системи Національного банку України у місті Суми, де зайняли V місце, обійшовши збірну команду Університету банківської справи НБУ з Києва.

P.S. Із відкриттям сучасного спортивно-побутового комплексу у студентів інституту з'явилися прекрасні можливості для тренувань і отримання нових блискучих перемог.

НАУКА

ФОРУМ СТУДЕНТІВ ТА ЮНИХ ДОСЛІДНИКІВ



На базі Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ відбувся науковий форум студентів та юних дослідників за темою «Механізми забезпечення інноваційного розвитку економіки України»

У роботі форуму взяли участь студенти провідних вищих навчальних закладів і школярі випускних класів Севастополя. Дистанційно у форумі взяли також участь студенти з Росії, Білорусії і Молдови з використанням засобів інтернет-зв'язку.

З вітальним словом зібрання відкрив директор Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ, к.е.н., доцент, заслужений економіст України В. І. Огієнко. У ході пленарного засідання перед юними дослідниками виступили представники міської адміністрації, банків та підприємств Севастополя. Далі естафету прийняли провідні наукові співробітники інституту: А. В. Гриньов, д.е.н., академік Академії економічних наук України, професор кафедри економіки, обліку та аудиту; О. В. Кантаєва, к.е.н., доцент кафедри економіки, обліку та аудиту; С. Г. Черемісіна, д.е.н., доцент

кафедри фінансів та кредиту.

Робота продовжилася в наукових секціях, де юні дослідники взяли активну участь в обговоренні питань інноваційного розвитку України, стабілізації економіки і досягнення збалансованого економічного зростання, визначення напрямів монетарної та фінансової політики, а також ролі та місця України у світовому співтоваристві.

Форум завершився урочистим врученням дипломів і цінних призів кращим доповідачам. Лаври переможців дісталися А. Мазур, студентці Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ та А. Комковій, студентці Чорноморської філії МДУ ім. М. В. Ломоносова. Оргкомітетом форуму також були відзначені роботи в номінаціях «За актуальність», «За практичне та наукове значення досліджень».

НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ

СЕМІНАР CISCO

Семінар за темою «Програми навчання за технологіями CISCO SYSTEMS» було проведено для студентів, викладачів і співробітників Севастопольського інституту банківської справи Української академії банківської справи Національного банку України, Чорноморської філії Московського державного університету, а також усіх бажаючих

CISCO SYSTEMS – американська транснаціональна компанія, що розробляє та продає мережеве обладнання. Одна з найбільших і найуспішніших у світі компаній, що спеціалізується в галузі мережевих технологій. Програма академії CISCO – це комплекс електронного навчання, який надає студентам знання в галузі технологій Інтернету, що необхідні в умовах глобальної економіки. З доповіддю на семінарі виступили технічний менеджер мережевих академії CISCO в країнах СНД та Росії Семен Овсянников і менеджер мережевих академії CISCO в Україні Олена Домотенко. Усі присут-

ні ознайомилися з навчальними програмами академії CISCO.

Представники CISCO провели опитування різного рівня складності, усі правильні відповіді заохочувалися подарунками від компанії. З'ясувалося, що студенти володіють загальними знаннями про комп'ютерні мережі й дуже бажають поглибити їх, пройшовши навчання в CISCO за пропонуваними програмами.



Передбачається, що в Севастопольському інституті банківської справи УАБС НБУ буде функціонувати академія CISCO, в якій усі студенти матимуть змогу отримати нові знання.

ПРІОРИТЕТИ

МІЖНАРОДНИЙ РІВЕНЬ МОЛОДОЇ НАУКИ



28-29 квітня 2011 року на базі Севастопольського інституту банківської справи відбулася Міжнародна студентська науково-практична конференція «Проблеми і перспективи розвитку національної економіки в умовах євроінтеграції»

У роботі конференції взяли участь студенти провідних вищих навчальних закладів України, Росії та Білорусії. Студентську молодь України представили 26 ВНЗ з різних регіонів країни. Була відзначена активна участь у конференції понад 40 студентів ВНЗ, що

входять до системи навчальних закладів Національного банку України. У цілому ж особисту участь у конференції взяли більше 100 чоловік, а загальна кількість зареєстрованих учасників становила понад 200 осіб.

Робота конференції проводилася у чотирьох секціях: «Актуальні питання обліку, аналізу, аудиту та управління інноваційним розвитком підприємств», «Розвиток фінансової системи національної економіки в умовах євроінтеграції», «Гуманітарні аспекти розвитку національної економіки в контексті євроінтеграційних процесів», «Економіко-математичні методи та сучасні інформаційні технології».

ДУХОВНІСТЬ

НА КРИЛАХ ПІСЕНЬ

Нещодавно Україна і світ відзначили 140-річчя від дня народження відомої поетеси Лесі Українки. Відгукнулися на цю подію і в Севастопольському інституті банківської справи УАБС НБУ

Високість помислів, значущість життєвого ідеалу, безмір любові до народу, інтелектуальна потуга, непересічний талант стали силою Лесі, життя якої переконало, що ніяка «туга краси перемагати не повинна». Літературний вечір, що дозволив осягнути непоборний дух поетеси, внутрішню красу думок і почуттів, зібрав у бібліотеці інституту не тільки студентів, а й викладачів, керівників підрозділів.

Багатогранний талант Лесі виявився у найрізноманітніших сферах літературної праці – вона була ліриком, драматургом, прозаїком, літературним критиком, публіцистом, перекладачем і фольклористом. Кожному з нас нібито добре відоме ім'я поетеси, якій судилося стати поруч зі світоцями українського народу – Тарасом Шевченком та Іваном Франком. От лише чим більше знайомишся з біографією та творчістю Лесі Українки, тим

краще розумієш, як мало про неї відомо.

Усі присутні мали змогу дізнатися про цікаві та маловідомі факти з її життя, мотиви творчості, відчутти внутрішній світ поетеси завдяки викладачеві української мови Н. С. Яремчук. Ця розповідь була дуже гарно доповнена декламуванням віршів, уривків драматичних творів Лесі та піснями на її слова у виконанні талановитих дівчат першого курсу (М. Кравченко, А. Пастушко, Л. Потьомка, В. Топчій). Їхні почуття були щиро-



ми, мабуть, тому змогли передати ніжний і чистий образ письменниці. Гості заходу ознайомилися з виставкою книжок з фондів бібліотеки. Наприкінці зустрічі виступив директор інституту В. І. Огієнко. Він прочитував уривок з «Лісової пісні» та висловив побажання, щоб такі зустрічі стали традиційними.